

DELL RKR5J muistimoduuli 8 GB 1 x 8 GB DDR3 1600 MHz ECC

Tuotemerkki : DELL Tuotekoodi: RKR5J

Tuotteen nimi: RKR5J







| Factoring | | Fastivas | |
|---|---|-----------------------------|--|
| Internal memory * Memory layout (modules x size) * Internal memory type * Memory clock speed * Component for * Memory form factor * ECC * Memory voltage Product colour | 8 GB 1 x 8 GB DDR3 1600 MHz PC/Server 240-pin DIMM 1.35 V Black, Blue | Compatible products | - PowerEdge C1100 - PowerEdge C2100 - PowerEdge C6105 - PowerEdge C6145 - PowerEdge C6145 - PowerEdge C6145 - PowerEdge C6220 - PowerEdge C6220 II - PowerEdge FC420 - PowerEdge FC620 - PowerEdge M620 - PowerEdge M610 - PowerEdge M610 - PowerEdge M610x - PowerEdge M620 - PowerEdge M710HD - PowerEdge M915 - PowerEdge R320 - PowerEdge R410 - PowerEdge R410 - PowerEdge R420XR - PowerEdge R510 - PowerEdge R515 - PowerEdge R620 - PowerEdge R710 - PowerEdge R715 - PowerEdge R720 - PowerEdge R710 - PowerEdge R710 - PowerEdge R720XD - PowerEdge R720XD - PowerEdge R720XD - PowerEdge T320 |
| | | Logistics data | |
| | | Harmonized System (HS) code | 84733020 |

